

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинская Смена

1 июня 1932 г.
№ 126 (845)

Год издания 3.

Укрепление пионердвижения—в центр подготовки к конференциям

Краевая комсомольская организация усиленно готовится к III краевой VII всесоюзной конференции ЦК ВЛКСМ. Добываются успехи в участках хозяйственного и культурного строительства, комсомолия края в своей энергичной подготовке к конференциям должна обратить серьезное внимание на выполнение решений ЦК КК ВЛКСМ. ЦК ВЛКСМ по укреплению пионердвижения. Отдельные КК ВЛКСМ организаций о их выполнении решением ЦК ВЛКСМ по укреплению пионердвижения. Остается до краевой конференции время необходимо по боевому исполнению достижения, краевая комсомольская организация в целом по демонстрации еще решительного порога в укреплении пионерской организации. Однако, несмотря на имеющиеся достижения, краевая комсомольская организация в целом по демонстрации еще решительного порога в укреплении пионерской организации. Каждая районная, областная организация должна рабочать краевой конференции о выполнении решения ЦК ВЛКСМ по укреплению пионерорганизации. Надо привлечь к стройке срочного улучшения состояния пионерской организации и работы в октябрьских организациях, проводимых по его времени недавно пионеризации.

В соответствии с решениями ЦК и Краевого Комитета партии, необходимо в кратчайший срок добиться выполнения роли пионерской организации в ее борьбе за школу, "организовать вокруг этой центральной задачи пионерского периода активность самих руководителей КК ВЛКСМ, Следует Марийский обком, Следует Арамасский, Починковский, детей". Баждому комитету, каждой речи.

6 июня массовый субботник по дошкольному воспитанию

А. РАСПЕВИН—секр. КК ВЛКСМ

"РОСТКАМ КОММУНИЗМА"—МОЩНЫЙ РОСТ

Постановление ЦК ВЛКСМ о подарках деревенским пионерам в связи с десятилетием пионерорганизации

В ознаменование десятилетия пионерской организации провести с 1 июня по 1 июля 1932 г. во всех городах и промышленных районах СССР сбор подарков пионерам и школьникам деревни в виде: физкультуристов, учеников, тетрадей, ручек, карандашей, бумаги, детских книжек, пионерских талстуков, барабанов, труб, разных игрушек и игр и др. средств от которого полностью должны пойти на организацию новых детских яслинок, яслищ, садов и т. п.

Этот субботник имеет глубокое политическое значение и о нем должна быть собрана комсомольские массы, массы известная сумма средств на дошкольное воспитание, но и созданы, где имеется возможность, новые детские яслинки.

От постановки дополнительного засыпки, отремонтированы старые, добавлены новые ясли, работники взыскание новых миллионов для ведения дошкольного воспитания и привлечение всей общественности к повседневному ознакомлению с самими малым из детей воспитания, а также с соответствующими организациями в деле улучшения дошкольного воспитания.

«ВЕЛИКИЙ ЛИДИЯ» называл ясли, Инициатива комсомольской организации по проведению субботника во многих районах уже нашла отражение у всех тружеников. Рабочие Руководство организаций кампаний по сбору подарков детям деревни, в частности разработку работы среди взрослых о задачах сбора подарков для пионеров и школьников деревни.

Начать всем комсомольским и пионерским газетам организовать в газетах отделы «Сбор подарков пионерам и школьникам деревни».

Постановка перед соответствующими организациями вопрос об отпуске средств на покупку подарков пионерам и детям деревни.

Каждый комсомолец, каждый молодой рабочий—колхозник, все трудящиеся должны день 6 июня отработать на развитие и укрепление дошкольного воспитания.

Создадим почву для мощного роста ростков коммунизма.

Секретарь ЦК ВЛКСМ С. АНДРЕЕВ.

О СОХРАНЕНИИ И РАЗВИТИИ КОНСКОГО ПОГОЛОВЬЯ

Постановление ЦК ВЛКП(б)

ЦК ВЛКП(б) и высшие советские органы неоднократно указывали на необходимость дать «решительный отпор тенденциям недоброцвета и консерватизма», имеющих место в конской поголовье на данной стадии колхозного движения» (постановление ЦК ВЛКП(б) от 5 января 1930 г.).

XVI партайский съезд поставил перед всеми партийными организациями задачу «бражного отношения к лошади и создания специальных совхозов и товариществ коневодческого направления».

Несмотря на эти указания, ЦК вынужден отметить, что в большинстве колхозов, совхозов и городских предприятий до сих пор еще не создано належащее бережное отношение к лошадям (Советов) и предпринимает партийным образом вспомоществование коневодческого направления. Местные органы ганизаций добились надлежащего вспомоществования коневодческого направления, но сумели обеспечить выполнение на попечение всех хозяйственных организаций указаний партии в конском поголовью. Единственный

будем рапортовать: подвесной железной дорогой, электроподстанцией, сбором средств на танк

говорит представитель райкома т. Кучин

Вызов дзержинцев и предложение комсомолом над бронетанковыми «Ленинскими Сменами» Борской организацией комсомола принять. ПерIOD. Большую работу накануне конференции мы обязуемся провести по выполнению плана. В подарок III краевой и VII всесоюзной конференции районе выпускается заем сберегательных касс с вовлечением участников до конца первой полугодовки нашей районной организации в целях мобилизации комсомола взяла шефство над строительством подвесной железной дороги Финляндия на 100 проц., в данное время проходит в 38 километров. Этим он уже выполнен более чем на 70 проц. По сборкам план мобилизации силами комсомола и заем средств первого квартала уже будетпущен в эксплуатацию в день открытия VII всесоюзной конференции ЦК ВЛКСМ—1 июля с. г.

Наряду с шефством над строительством подвесной железной дороги, мы мобилизуем все силы организации на досрочный пуск электроподстанции. Для повышения роли комсомола в работе за выполнение плана промышленности района, за вооружение ее передовой техникой, по инициативе комсомольской организации, выясняется заем технической независимости, обузаляемся собрать 10.000 радиоизделий предложений. По инициативе комсомола развертывается ударная борьба за краевую конференцию. Комсомольцы завода им. Молотова в нашем районе начат сбор средств на постройку танка им. Ленинского комсомола. На сегодняшний день районной организацией собрано на строительство танка 1.500 руб. На III краевую и VII всесоюзную конференции ЦК ВЛКСМ, в связи с этим мы ставим вопрос о необходимости взятия шефской программы.

Бор

В СРОК КОНЧИТЬ СЕВ В ОГОРОДАХ— ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

Костерин — секретарь РК ВЛКСМ

Основными вопросами в подготовке к III краевой конференции в Костровской комсомольской организации являются—борьба за сев и развертывание госторгов. 22 мая районом комсомола было организовано выездное бюро в Петербургском ячейку по вопросу того, как ячейка борется за окончание сева. Комсомольцы Петровской ячейки в ударной работе сева показывают образцы работы. Бригада комсомольца Бочкарёва выполняет задание до 125 проц., не имея прогулов. Команды сеяния раньше срока и взяла на борту бригаду № 2. Выпускает стенну газету. Показывает образцы работы бригады Бугрова, не отстает комсомолец новичок Зиновьев, который также переполняет производственные задания.

При заводах организовано 11 ларьков. Сейчас ведется усиленная подготовка к открытию в Кострове базара. Комсомольцами Костровского района III краевой конференции организуется красный обоз с овощами.

Однако, несмотря на отдельные хорошие показатели, задание сева по зерновым культурам выполнено на 68 проц., по картофелю на 61 проц. Крайне слабо развертывается сев огородных культур. ЗАДАНИЕ ВЫПОЛННО ВСЕГО ЛИШЬ ТОЛЬКО НА 5 ПРОЦ.

До сих пор не сделан решительный перелом в борьбе за рыбное хозяйство. За исключением комсомольцев Костровского рыбного колхоза, комсомольские ячейки этим вопросом почти не занимаются.

Сейчас послано 5 бригад в деревни по развертыванию разъяснительной работы по последним решениям ЦК ВЛКСМ(б): о колхозной торговле, о скотогатовстве и т. д. Влезает агитаторы в деревни, чтобы убедить население в срочном развертывании разъяснительной работы по ликвидации прорыва по ущелью овощных культур.

За исключением Костровской КОМ ячейки не развернута массовая пропаганда, взятых комсомольцами при обмене билетов. Плохо работает дежур с работой в Высоковской ячейке.

Лысково

Драться за перелом в севе и на сплаве

Секретарь райкома КСМ—Панов

Мы начали подготовку к конференции соревнованию 300 комсомольцев. Каждый ячейкой охвачено 300 комсомольцев. Для усиления борьбы за успешное выполнение плана второго квартала для закупки кроликов, таких же бригады антифашистов посыпаются комсомольцами других предприятий района. Лучшим подразделением III краевой и VII всесоюзной конференции ЦК ВЛКСМ от нашей организации будет выполнено.

По утверждению руководства комсомольской ячейки на фронте физической работы, в борьбе за весенний сев до показывают прекрасные образцы. Задание сева и перевыполнение производственных и перевыполнение производственных планов.

Сейчас послано 5 бригад в деревни по развертыванию разъяснительной работы по последним решениям ЦК ВЛКСМ(б): о колхозной торговле, о скотогатовстве и т. д. Влезают агитаторы в деревни, чтобы убедить население в срочном развертывании разъяснительной работы по ликвидации прорыва по ущелью овощных культур.

За исключением Костровской КОМ ячейки не развернута массовая пропаганда, взятых комсомольцами при обмене билетов. Плохо работает дежур с работой в Высоковской ячейке.

ЧТО ОПАСНЕЕ ТАНК ИЛИ ТРАКТОР?

Французская группировка, помогает разоружаться

ЖЕНЕВА, 30. После рассмотрения Всемирной опытной артиллерийской вооружения гражданской войны, он сослался на сухопутных комиссии приступила к использованию импровизированных обсуждению вопросов о танках, в частности, бронепоездов, броневиков, и т. д. Польский генерал заявил, что прямого ответа на вопрос генерал-танкистов, изготавливавшихся в советской комиссии. Французская группировка заявила, что прямого ответа на вопрос о превращении танка в танк, возложил на штаб в составе Б. Бубнова, Крупской, Золотухина, Иванова, Демина, Исаева, Зорина, Солдатова, Стреева, Шумского и представителей ОГИЗа, куриректора в ВЛКСМ, Центросоюза, Болховского и Парккомзда. И просит т. Бубнова возложить штаб.

Оперативное руководство кампанией возложит на т. Иванова (ЦК ВЛКСМ).

Предложить всем комсомольским и пионерским газетам организовать в газетах отделы «Сбор подарков пионерам и школьникам деревни».

Постановка перед соответствующими организациями вопрос об отпуске средств на покупку подарков пионерам и детям деревни.

Советская делегация, поддержанная в ряде случаев германской, итальянской и некоторыми другими делегациями, указывает, что современные танки могут нарушить систему национальной обороны. Советская делегация подчеркивает, что танки являются особым видом наступательного оружия, которое не только на поле боя, но и в глуши боевого порядка.

Польское предложение встречает дальнейший ряд технических возражений со стороны представителей САСШ, Англии и др. стран. Оно активно поддерживается представителями Румынии, Чехословакии и Югославии.

Так, Венгрия выступила со следующей декларацией: «Никто не собирается отрицать возможность превращения, при известных условиях, тракторов в танки и автомобилей в бронетанки. Но для того, чтобы эта операция происходила в больших размерах, необходимо уже в мирное время иметь хорошо наложенную танковую промышленность, иметь большие запасы материалов и брони, обладать значительными кадрами подготовленного командного и унтер-офицерского состава, т. е. обладать уже в мирное время большим числом танковых соединений и обладать, во множестве танками и бронемашинами в качестве моделей для трансформаций. Но даже при наличии указанной базы, успех перечисленных условий, как это правильно указано в англичанской предложении, зависит в результате не танк, а только суррогат танка».

Я считаю, что вся постановка вопроса о трансформации тракторов и автомобилей в бронетанки, при такой трансформации тракторов получается в результате не танк, а только суррогат танка.

Я считаю, что вся постановка вопроса о трансформации тракторов и автомобилей имеет своей единственной целью: **НЕ ПОЗВОЛЯТЬ СХУПЛЮТНЫМ КОМИССИИ ПРИНЯТЬ РЕШЕНИЕ О ТАНКЕ, ЧТО ТАНК ЯВЛЯЕТСЯ ОСОБО**

НАСТУПАТЕЛЬНЫМ ОРУЖИЕМ, УПОЛНОЧАСТНО ОБОРОНЕНЫМ

СЕГОДНЯ

Заседание краевого комитета по соревнованию ФЗУ

В 12 часов дня, в малом зале Крайсовета (Дом Союзов) под председательством тов. ИСАКОВА (ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КПСС).

Повестка дня:

- Собрание о ходе соревнований общекома комсомола и облсовпрофа ЧАССР, УАО, школ ФЗУ Алатырского транспортного комбината, ФЗУ Муромского паровозоремонтного завода, ФЗУ Кульбаки, Выксы, ФЗУ ЧХЗ, ФЗУ завода № 80, ФЗУ и комитета комсомола заседания им. Ульянова-Ленина, ФЗУ Балаки (Бумкомбинат № НИГРЭС 1-й), ФЗУ «Дигитати Ровно» и ФЗУ завода бы. «Металлист».
- Доклад о заключительном этапе соревнования ФЗУ (доклад тов. ЛЕБЕДЕВ).
- О культурно-бытовом обслуживании— сообщение школ ФЗУ Стойловой единения (Свердловский район), школы ФЗУ металлистов (Вятка) и ФЗУ Сормова.

Вызываются школы, облсовпрофы, комитеты комсомола должны пройти с подробным материалом о ходе соревнований.

На совещание вызываются отделы кадров хозяйственных объединений Энергомашпрома, представители Наркомлонпрома, Судоремонта, Крайснаба, Крайкома машиностроения, Леспрома, Горхоза, райкомов, строебединения, Крайтранспрома, Крайтрактора труда, КрайНО, представители газет «Нижегород», «Нижегородский».

Проезд и питание для представителей с мест из районов за счет коммюницируемых организаций.

КРАЕВОЙ КОМИТЕТ СОРЕВНОВАНИЯ ФЗУ

Приезд и питание для представителей с мест из районов за счет коммюницируемых организаций.

